

Пресс-релиз  
Фроловская межрайонная прокуратура  
Ссылка на источник информации обязательна

«Восстановлены права лица на получение ежемесячной денежной выплаты как гражданину, подвергшемуся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы»

Фроловской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в деятельности Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Волгоградской области, в ходе которой установлено, что в нарушение ч. 5 ст. 27.1 Закона Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» и п. 123 Правил выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсии в случае назначения пенсии другого вида либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, определения излишне выплаченных сумм пенсии, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.08.2021 № 545н, в сентябре 2022 года единовременная денежная выплата жителю городского округа г. Фролово как гражданину, подвергшемуся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы, за сентябрь 2022 года не произведена.

На основании выявленных нарушений в адрес Управляющего Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Волгоградской области внесено представление, по результатам рассмотрения которого требования прокуратуры удовлетворены в январе 2023 года денежные средства гражданину выплачены в полном объеме.

Фроловский  
межрайонный прокурор

М.С. Андреев